



1426. Csillagösvény Cserkészcsapat Nemesvámos, Fészek u. 5.

Kedves Szülők, kedves Cserkészek!

Szeretettel köszöntök minden cserkészt, családot az új munkaévben!

Elsőként néhány szervezeti változást szeretnék bejelenteni. Mivel csapatunk létszáma közel százra gyarapodott, hosszú hónapok, hetek alatt átgondoltuk, hogy miként tudnánk jól működtetni nagyra nőtt csapatunkat. A legfontosabb változás, hogy létrehoztunk 4 rajt, amelyben az alábbiak szerint folyik majd a munka:

Androméda raj – rajparancsnok Csizmadia Petra csst. (csizmadia.petra@gamil.com +36702752616)

Koala, Mosómedve és Párduc őr

Sarkifény raj – rajparancsnok Csizmadia Péter csstj. (petercsizmadia70@gmail.com +36702638548)

Kamélon, Pók, Vadmacska és Vipera őr

Vezércsillag raj – rajparancsnok Patkó Boglárka csst. (patkobogi02@gmail.com +36303339962)

Hód, Katica, Méhecske és Takin őr

Meteor raj – rajparancsnok Patkó Botond csstj. (patkobotond@gmail.com +36303620358)

Bivaly, Kecske, Panda és a vándor őr

Emellett kineveztem négy segédtestet, akik a parancsnoki szolgálatban helyettesként segítenek. Így a következő évben Csizmadia Petra, Patkó Boglárka, Ferencz András és Hajgató József **csapatparancsnok-helyettesként** is dolgoznak.

Alapvető változás lesz az idei évben, hogy a csapatnapok egy része raji nap lesz. Ennek egyik oka a létszám, a másik oka, hogy így jobban tudjuk a korosztályhoz alakítani a programokat. Más jó egy kicsinek és más egy nagynak.

Nem változott azonban a csapatnapokhoz való pedagógiai hozzáállásunk. Ezek a napok a cserkészmunka meghatározott és megtervezett programjai. Nem jó, ha hiányzik valaki róluk! Az elmúlt időszakban úgy láttam, hogy növekszik a hiányzások aránya, ezzel gyengül a fegyelem. Kérem a családokat és a cserkészeket, hogy az eseménynaptár szerinti programok legyenek beírva a saját naptárba és **csak halaszthatatlan esetben hiányozzon valaki!** A 2023/24-es eseménynaptár már [fent van a honlapon](#), illetve a [Googlenaptár](#) is bemásolható.

Az idei évben kénytelenek vagyunk megemelni a tagdíjat havi 3.000 Ft-ra. Szeptembertől júniusig 10 hónapnyi tagdíjat fizetünk évente, tehát így ez összesen fejenként 30.000 Ft. Erre, s főként a mértékére két dolog miatt van így szükség. Egyrészt az általános áremelkedés a programjaink költségét is emeli, másrészt viszont a szövetségi tagdíj olyan mértékben megemelkedett, melyet nem tudunk másként finanszírozni. Azt szeretnénk, hogy akik számára ez aránytalan nehézséget jelent, azok jeleznék ezt felém, nem szeretnénk, ha valakinek ereje fölötti lenne ez a költség. Tekintettel arra, hogy a szövetségi tagdíjat januárban be kell fizetnünk, azt szeretnénk, ha végképp megszűnne az a gyakorlat, hogy valaki a nyári tábor előtt visszamenőleg fizeti be az elmaradásait. Sajnos, ezzel a tagdíjmértékkel ezt már nem engedhetjük meg magunknak. Ezért azt kérem, hogy október 6-ig legalább 15.000 Ft-ot, december 15-ig pedig az egész évnyi tagdíjat mindenki fizesse be. Ha a családból többen fizetnek, akkor számukra egy-egy hónap csúszással kérjük befizetni az összegeket. A csapattagdíjat alapvetően készpénzben szedjük. A csapattagdíj kiváltható alapítványi befizetéssel is. Aki legalább a csapattagdíj mértékének megfelelő adományt fizet az Alapítvány számára, az ezzel teljesítette a csapat felé is kötelezettségét. A Tündöklő Csillag Alapítvány számlaszáma 10918001-00000069-04720019. Amennyiben csapattagdíjat kiváltó adományt utal valaki, úgy a közlemény rovatot az alábbiak szerint kell kitölteni: XY adománya, ahol az XY a

cserkész vagy cserkészek neve. Az alapítványra „tagdíj” elnevezéssel szabályosan nem utalható adomány!

Akik jelentkeztek a kerületi nagytáborba, azok részvételi költségét a csapatnak ki kellett fizetnie úgy is, hogy az illető nem jött el és nem fizette be a részvételi költséget. Ezért kérem, hogy aki jelentkezett, de nem jött el (bármiért is), az utalja át a részvételi díjat az alapítvány számára október 10-ig!

Az októberi csapatnapokról az alábbi információkat adom:

Vezércsillag raj és Meteor raj cserkészei

Portyára megyünk **október 6-án péntektől október 8-án, vasárnapig** Fehérvárcturgóra.

Indulás Nemesvámos, Fatima-ház, 18 órakor. Mindenki cserkészegyenruhában érkezzen (aki nem jelölt)!

Visszaérkezés ugyanide, vasárnap 13 óra körül.

Hoznivalók:

Csapattagdíj az első félévre (15.000 Ft), ha nem történt utalás.

Péntek estére és szombat reggelre szendvics, saját élelem.

Hálózsák lepedővel (matrac nem kell!), alváshoz melegítő.

Bakancs, túrához alkalmas öltözet, esőkabát, megfelelő meleg ruha, váltócipő a házba.

Legalább 1 literes kulacs, csajka (lehet fém vagy műanyag tányér is), kanál, bicska, bögre.

Fogkefe, fogkrém, szappan, törülköző, fésű, sebtapasz.

Toll, füzet, népdalos füzet (akinek már van).

Kis hátizsák kiránduláshoz.

Androméda és Sarkifény rajok cserkészei

Az országos cserkésznapon veszünk részt Veszprémben **2023. október 14-én, szombaton**.

Indulás Nemesvámos, Fatima-háztól 8:50-kor. A program Nemesvámoson ér véget 18 órakor.

Akinek van, az egyenruhában jöjjön! Egész napra hozzon mindenki enni és innivalót, valamint esőkabátot, kinti cipőt.

Örömmel várom a találkozásainkat!

Nemesvámos, 2023. október 1.

Jó munkát!



Geré Dávid Márk
Geré Dávid Márk cs. st.
csapatparancsnok